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Tο έργο DIVERSITe 

Το έργο DIVERSITe έχει ως στόχο να παρέχει σημεία πρόσβασης σε διαδικτυακά 

περιβάλλοντα μάθησης με βάση την εργασία για τη διαχείριση της διαφορετικότητας 

σε πολυεθνικά, ηλικιακά διαφορετικά εργατικά δυναμικά. Το έργο αποσκοπεί στην 

παροχή προσαρμοσμένου και προσβάσιμου μαθησιακού περιεχομένου σε διευθυντές 

και εργαζομένους μέσω διαδραστικών εικονογραφήσεων (infographics) που 

παρουσιάζονται στις ηλεκτρονικές εφημερίδες DIVERSITe. 

Η κύρια καινοτομία στο έργο DIVERSITe είναι η χρήση διαδραστικών infographics ως 

βασικά σημεία πρόσβασης στο πρόγραμμα σπουδών των e-Zine. Τα infographics για 

διευθυντές και εργαζόμενους/ες λειτουργούν ως καινοτόμα παιδαγωγικά εργαλεία για 

την εμπλοκή και των δύο ομάδων-στόχων στην αρχική εκπαίδευση στο θέμα της 

διαχείρισης της διαφορετικότητας. Επιπλέον, το έργο ενθαρρύνει τους 

εργαζόμενους/ες να συμμετάσχουν στον συν-σχεδιασμό του σχεδίου διαχείρισης της 

διαφορετικότητας με τον εργοδότη τους, διασφαλίζοντας ένα ήθος συμμετοχικότητας 

σε όλο το εκπαιδευτικό μοντέλο DIVERSITe. 

Spotlight στο MOOC μας: Διαχείριση της 

Διαφορετικότητας 

Καθώς φτάνουμε στην ολοκλήρωση του έργου DIVERSITe, είμαστε ενθουσιασμένοι 

που μοιραζόμαστε τις προσπάθειές μας και όλους τους πόρους που αναπτύξαμε για 

την προώθηση της διαχείρισης της πολυμορφίας σε πολυεθνικούς και ηλικιακά 

διαφορετικούς χώρους εργασίας. Σας προσκαλούμε να εξερευνήσετε και να 

αξιοποιήσετε τα καινοτόμα εργαλεία και το περιεχόμενο που δημιουργήσαμε για να 

προωθήσετε τη συμμετοχικότητα και τη συνεργασία στο εργασιακό σας περιβάλλον. 

Με υπερηφάνεια ανακοινώνουμε ότι όλο το προσεκτικά επιμελημένο υλικό μας είναι 

πλέον διαθέσιμο στην πλατφόρμα DIVERSITe MOOC! Το MOOC παρέχει 

προσαρμοσμένο και προσβάσιμο μαθησιακό περιεχόμενο, σχεδιασμένο για την 

υποστήριξη τόσο των διευθυντών όσο και των εργαζομένων. 

Βασικά χαρακτηριστικά του MOOC: 

https://diversitemooc.eu/el/resources-for-educators-module-1/


                                                                                              
 

     

• Διαδραστικά Infographics: Η μοναδική μας προσέγγιση στην εκπαίδευση για 

τη διαχείριση της διαφορετικότητας. Αυτά τα infographics χρησιμεύουν ως 

βασικά σημεία πρόσβασης προσφέροντας έναν ελκυστικό και οπτικά 

ελκυστικό τρόπο μάθησης. 

• Για διευθυντές και εργαζομένους: Προσαρμοσμένο περιεχόμενο που 

απευθύνεται στις συγκεκριμένες ανάγκες και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν 

και οι δύο ομάδες, εξασφαλίζοντας μια ολοκληρωμένη κατανόηση της 

διαχείρισης της διαφορετικότητας. 

• Συνεργατικός σχεδιασμός: Ενθαρρύνει τους εργαζόμενους να συμμετέχουν 

ενεργά στον συνδιαμορφωτικό σχεδιασμό των σχεδίων διαχείρισης της 

πολυμορφίας, προωθώντας ένα ήθος συμμετοχικότητας και κοινής ευθύνης. 

Συμμετέχετε στη συζήτηση 

Πιστεύουμε ότι η μάθηση είναι πιο αποτελεσματική όταν είναι μια συνεργατική 

διαδικασία. Σας ενθαρρύνουμε να μοιραστείτε τις εμπειρίες, τις γνώσεις και τα σχόλιά 

σας καθώς πλοηγείστε στο MOOC. Η συμμετοχή σας θα μας βοηθήσει να 

βελτιώσουμε και να επεκτείνουμε τις προσφορές μας για να εξυπηρετήσουμε 

καλύτερα τους διαφορετικούς χώρους εργασίας. 

 

Παρακολουθήστε την ιστοσελίδα του έργου μας εδώ, για τις 

ενημερώσεις του έργου. 

 

 

https://diversiteproject.eu/
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